



中国最佳投资城市,合肥是“探花”



2011年9月27日正式签约,10月8日即开工建设,厂房部分今年5月30日封顶,这就是联想(合肥)产业基地在合肥演绎的“合肥速度”。像联想一样,争相落户合肥大的项目越来越多。

记者获悉,由中国上市公司发展研究院、中国城市研究院主办的“第三届中国上市公司与城市发展投资交流会”上,合肥入选中国最佳投资城市第三名。

方华英 记者 沈娟娟

联想跑出的“合肥速度”

按照以往的经验,完成类似联想这样的项目大约需要一两年的时间,然而在合肥,从签约到开工只用了11天。

不仅如此,仅仅8个月的时间,联想17万平方米厂房主体结构封顶提前完成,装饰工程需3个月,即8月底前完成首期厂房的建设,10月底即可完成二期厂房的建设,今年12月项目即可开工投产。

“合肥综合优势明显,我们在合肥有着许多成功的投资案例。”联想控股有限公司董事长兼总裁柳传志曾公开表示,合肥有公平公正的市场环境。

也正是因为合肥的环境,联想(合肥)产业基地的建设,不但演绎了“合肥速度”,也创下了联想集团建设的新速度。

不仅仅是投资位居前列

联想只是落户合肥的大项目之一,今年上半年,合肥市施工项目3091个,其中新开工项目2288个,同比增加44个。

相关负责人告诉记者,众多项目落户合肥,合肥的投资环境是一个“关注点”。

在2012年中国最佳投资城市的评选中,合肥位列第三,而这个评选,采用的是反映城市综合实力及决定未来发展所需要素的指标,如城市基础设施、产业创新能力、能源利用率、市场辐射力、居民消费能力、人才政策等指标,全方位、多层次对各城市进行评估。

中科院发布的《2010年中国城市竞争力蓝皮书》显示,在全国294个地级以上城市中,合肥“社会公平”名列第一;在近日福布斯

发布的《2011中国大陆最佳商业城市榜》中,合肥的人才、创新、投资环境指数等都位居前列。

服务投资也有一套标准

一个项目想在合肥扎根,土地、人防、消防、环评等各环节的办事效率和服务水平也是不容忽视的方面。记者了解到,合肥是全国第一个通过国家级行政服务标准化试点项目评估的省会城市。

“就像是一条工业企业上的流水线一样,所有行政服务也有标准化流程。”合肥市行政服务中心综合处处长汪胜利以有限责任公司设立登记的审批举例,前台受理、后台审核打证、发证、归档等每个环节的办理时间在10-30分钟之间,几个步骤共是50-150分钟。跟以往相比,行政服务的时间间隔明显缩短了。

“海葵”走了,“秋老虎”来了! 江南部分地区将再现36℃以上高温天

星报讯(记者 祝亮) 尽管立秋已过,尽管台风“海葵”给我省带来多日的清凉,尽管冷空气还不时地送来阵雨,但秋天的踪影依然还是那么遥远。记者昨日从省气象部门获悉,今天起,我省大部地区气温将出现反弹,虽然多降雨,但江南部分地区将再现36℃以上高温天。

8月13日,我省部分地区出现降水,主要集中在江淮之间和沿淮部分

地区。省高密度自动观测站网资料显示,13日0-16时,全省最大降水量72.4毫米,出现在舒城;与此同时,气温呈现南高北低,广德36.5℃为全省最高气温,省城合肥最高气温33.6℃。

据省气象台最新预报,“海葵”对我省的影响基本结束,未来三天受冷空气影响,我省多雷雨天气,不过沿江江南降水明显减弱。有关部门需关注雷电、短时强降水和雷雨大

风,做好防范措施。8月18日前后我省还有一次降水过程。

具体来说,8月14日,江北阴天有时多云有阵雨或雷雨,部分地区中雨,局部暴雨,江南多云有时阴天,部分地区有雷阵雨。8月15日,江北阴天有时多云,大部分地区有阵雨或雷雨,部分地区中雨,局部暴雨,江南多云有时阴天。8月16日,江北阴天转多云,部分地区有雷阵雨,江南多云。

300名孩子将免费安装人工耳蜗

星报讯(记者 王玉) 一批失聪孩子,将接受免费安装人工耳蜗手术,治疗后,他们很快也能像健康孩子一样,听到大海的声音。据省康复中心负责人介绍,从今年开始到2015年,每年免费为300名中低收入家庭聋儿配发人工耳蜗。

“从目前对孩子的检查情况来看,都符合手术条件,手术时间定在周四进行。”昨日上午,在安医门诊大楼的听力检查中心,医生们正在为失聪的孩子进行术前检查。据悉,这是我省今年第

一批失聪孩子,将接受免费安装人工耳蜗手术,治疗后,他们很快也能像健康孩子一样,听到大海的声音。据省康复中心负责人介绍,从今年开始到2015年,每年免费为300名中低收入家庭聋儿配发人工耳蜗。

在家门口就能看专家门诊

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 家住莲花社区的居民,今后可以在家门口享受省级大医院的中医、康复专家诊疗服务。记者昨日从合肥市经开区社会发展局获悉,由安医大二附院接管的合经区莲花社区卫生服务中心中医馆及康复医

学科正式对外开诊。

据悉,中医馆将开展针灸、拔罐、推拿等中医疗法。康复医学科为居民治疗偏瘫、脑梗、截瘫等。

据透露,辖区低保病人享受五免五减半优惠,残疾人享受免费康复训练及每年一次体检。

大学生,莫愁前路无工作,数千岗位等你挑 一个网站,搜索全国岗位

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从有关部门获悉,国家人社部将通过全国联网为应届高校毕业生提供网络招聘服务。8月20日至26日,高校毕业生只要登录一个网站(www.cjob.gov.cn),即可搜索到全国各地公共就业人才服务机构提供的岗位信息。

记者昨日登录该网站发现,网站称目前还属于试运行阶段,但已可查询到我省蚌埠、阜阳、六安、池州、宣城、铜陵、宿州、淮南、滁州、淮北、安庆、亳州、黄山等城市的岗位需求信息,其中大多数岗位都明确注明了薪酬待遇,求职者

可按照薪酬待遇的范围、用人单位所在的市辖区等具体条件来搜索心仪的岗位。

据悉,就业信息全国联网,可以使高校毕业生在一个网站上直接查询到全国各地的招聘信息,可谓“一点登录,查询全国”。

莫惊慌,烟雾警报只是演习

星报讯(吴鹏伟 记者 李婉婷) 给市民提个醒,8月15日下午四点,合肥市消防支队与安医大一附院将在南一环附近科教楼南

侧院内,联合举行消防应急演练,演练内容包括拉响消防警报、点燃发烟弹、火灾逃生演练等,请市民尤其患者不要因误判而产生恐慌。

一场招聘,三千岗位等你

星报讯(丽梅丁少华 薛辉 记者 徐涛) 亲,毕业了还没找到工作?不要紧。今天上午,蜀山区与合肥市人才市场联合举办高校毕业生暑期大型公益性招聘会,地点在阜南路的合肥市人才大厦,届时将有超过3000多个岗位等待您的挑选。特别一提的是,由于主要是面向大学生的公益

性招聘会,所有参会单位及未就业高校毕业生均可免费入场。

招聘信息最吸引眼球的是电商企业有关岗位,因该区拥有全省唯一的国家级电子商务产业园,众多电子类企业纷纷入驻。在此次招聘中,软件销售顾问、开发工程师、电气设计师等与电子商务或高科技产品有关的岗

位明显增多。今年10月,蜀山区又一大型商业综合体即将开业,此次该公司一次性招聘各大品牌店长及营业员就达1200人。别以为服务员就学历低,一家五星酒店招聘的服务员,岗位均要求是大学本科以上学历。

合肥市人才大厦地址:阜南路17号(阜南路与阜南路交口向东100米)。

近日桐城路等区域要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 记者从供电部门获悉,近日这些地方停电(详见星空社区:www.xksq.net):

8月19日5:00-16:00对常青变21开关线路停电。涉及休宁路等地区用户。8月20日5:00-9:00

对南郊变08开关线路、南郊变09开关至桐城路#1环网柜01开关之间线路停电。涉及桐城南路等地区用户。8月21日5:00-14:00对丙子变06开关线路停电。涉及牛角线、卫团支线、胡永道支线等地区用户。

每个生命都是一个奇迹,比奇迹更可贵的是意志,脑瘫音乐达人李传杰用脚趾弹奏乐谱,用音乐抒写生命的力量。8月15日,李传杰将为我们带来一场特殊的圆梦音乐会。

身残志不残 音乐是第二生命
脑瘫音乐达人李传杰的故事经报道后引起了社会各界的关注,他的音乐才华和对生命的执着让更多的残疾人受到鼓舞,用一只大脚趾

用脚尖“谱写”生命的乐章

8月15日合肥同仁医院邀您参加李传杰圆梦音乐会

弹奏200多首世界名曲让很多正常人自叹不如。他的琴声甚至让很多对生命失去希望的人重新树立了信心,音乐成了他的第二生命。8月15日上午10点,李传杰将在为他提供免费救助的合肥同仁医院举办他的“脚尖上的音符”李传杰圆梦音乐会,这是他的第一个音乐会,也是中国第一位脑瘫患者的音乐会。这次音乐会是由合肥同仁医院主办,医院负责人表示希望通过李传杰身残志坚,对生活不抛弃不放弃的精神,为更多的残疾人加油,让他们像李传杰一样乐观坚强。

模范来助阵 展现平凡人风采

在自己的第一个音乐会上,李传杰会在现场弹奏《茉莉花》、《祝福》、《隐形的翅膀》、《滴答》、《好人一生平安》、《妈妈的吻》和他自己创作的《生命的执着》、《感谢》等曲目。与此同时,还有众多模范代表

前来助阵。“大衣哥”朱之文会现场连线李传杰,为他加油,中国好人张书宝、最美中国夫妻方辉升和洪娟等多位身残志坚模范都会来到现场,与他一起见证这来自音乐的力量。音乐会上,医院的其他残疾人也会上台表演节目,李传杰将为他们伴奏,这将是一场中国残疾人精神风貌的集中展现,我们共同期待。

赵安云 邹传科